

老字号断臂求生,要迈过两道坎

本报特约评论员 卞广春

清风楼

2021年4月2日 星期五
责任校对 瑞珊

责任编辑 向霞
技术编辑 向霞

10 沧州晚报

热线电话: 3155768

晚报观察

近日,“狗不理”北京总店(前门店)大门紧闭疑似关店,前门店是“狗不理”官方承认的北京的最后一家门店。

3月29日,记者查询“狗不理”官网发现,北京已经没有“狗不理”门店。这个曾经火上春晚的老字号的败退,为何被网友评价为“一手好牌,打个稀烂”?

(据3月31日《沧州晚报》11版)

在北京关闭最后一家门店,在“大本营”天津进行门店收缩,老字号“狗不理”此举是折翅伤翼的无奈之举,更是自求生存的必要选择。“狗不理”在京城混不下去了,也值得其他老字号警醒。老字号怎么面临困境,走过当下,依笔者看,应迈过两道坎:要反思,更要进取。

“狗不理”作为家喻户晓的老字号,征服了几代人。尽管时代不同了,满足消费者的餐饮口味习惯,为消费者提供更优的服务,依然是企业的根本。

理性的经营者不会做有损消费者利益的亏心事。企业想赚

客户的钱,就必须守住底线,并顺应时代和客户需求,如此,才有可能做得长久。如果以老字号自居,不把顾客当回事,经营中做“芝麻”丢“西瓜”的蠢事,消费者是不会买账的。

在新时代、新业态面前,老字号或比其他经营者有着更多的困惑。老字号面临如何守住原有商品质量和服务的问题,也面临如何拓展思路、迎接挑战、适应当下竞争的问题。

在许多企业重视线上销售的时候,“狗不理”现在才收缩门店,将更多精力放在线上,将预包装包子 and 各类预包装食品当

成发展重点,已经有些“慢半拍”了。落伍于时代,就会承受相应代价。

老字号断臂求生,不是拆东墙补西墙,也不是哪里痒抓哪里。经营者需要诚信为本,合规经营,守住经营者的底线,同时又不能倚“老”卖老;不能看到其他经营者发财了,觉得有失老字号的颜面,就急功近利,匆匆应付。而要紧跟时代,关注市场,既抓经营常态,又抓创新突破,既让消费者满意,又顺应竞争趋势。



留言板

骑的是电动自行车 为何被认定为“酒驾”

【事件】

日前,运河区王某酒后骑着电动自行车回家,在市区一路口与步行的老人发生碰撞,被交警部门认定为酒后驾驶机动车,王某对事故负全责。

市公安局相关负责人表示,比照国家相关标准,许多电动自行车都会被鉴定为机动车。市民如果酒后骑行这样的电动自行车上路,会涉嫌酒驾、醉驾。

(3月31日《沧州晚报》)

【留言板】

@刘庄后生:我知道酒后不能开车,但还是第一次知道酒后不能骑电动自行车。

@幽兰:我对照了国家标准,发现自家电动自行车确实属于机动车。

@不明觉厉:那些认为“今晚饭局要喝酒,我骑电动自行车去”的人要醒一醒了,酒后骑电动自行车上路,也属于“酒驾”!

@木子:喝酒了就别开车,骑电动自行车也不行,坐出租车或者叫代驾吧!

@喜闻乐见:身为女士,我举双手赞成这项规定,家人的安全才是我最在意的。

@动霸:喝酒限制多,不如不喝酒!

@在下冯公子:醉酒骑行,不论是撞了别人,还是被别人撞,事故成本都让人“扛”不起!

@黄丽珠:事故的背后是侥幸和放纵,喝酒喝得满面红光,还要骑着电动自行车上路,是对自己和他人安全的不负责任。

@阳光老者:上路悠着点,命是自己的!

@天涯技术:一句话,喝酒不开车,喝酒不骑车!

画中话

“团圆”行动 带“宝贝”回家



今年1月起,公安部部署全国公安机关开展“团圆”行动。“团圆”行动以侦破拐卖儿童积案、查找失踪被拐儿童为主要内容,目前,多地传来成功帮助失散亲子团聚的好消息。

此次行动力度大、范围广、溯及时间久,彰显了国家进一步斩断拐卖儿童“黑手”的决心和信心。

无论时间多么久远,也要不惜一切代价带“宝贝”回家。
据新华网

回音壁

孩子商场哭闹 妈妈淡定看报

近日,在广西柳州一家商场,一名幼童躺在地上撒泼打滚,哭闹不止。幼童的妈妈全程淡定地坐在旁边看报纸,甚至还为自己点了一份奶茶。

知情者称,这是一位90后妈妈。

据《襄阳之声》

回音:妈妈的内心:“这都是为娘当年玩剩下的!”

“文物”变甜品 画面格外文艺

“越王勾践剑”的慕斯蛋糕、“编钟”巧克力……甜品被做成文物的样子,画面格外文艺。近日,湖北省博物馆推出“舌尖上的博物馆”,吸引了不少人气。

据工作人员介绍,做成“文物”的甜品,每份价格在30元左右,十分畅销。

据《长江日报》

回音:隔壁小孩儿都馋哭了!

沧州市应急管理局发布清明节安全提示

“清明节”期间,风干物燥,踏青、祭扫活动增多,安全风险增加,为了您和他人的生命财产安全,市应急管理局提示您:

注意防火安全:各单位、各企业要严格落实消防安全主体责任,组织开展节前消防安全检查,加强对重点部位防火检查、巡查,及时消除安全隐患。居民外出前要仔细检查用火、用电、用气安全,关闭天然气(煤气)阀门,切断电源。不要在阳台、走廊等地方堆积杂物,避免引发火灾。要清除消防车通道、安全出口、疏散通道障碍物,确保“生命通道”畅通。进入公共场所请注意观察安全出口和疏散通道,牢记疏散方向。不携带易燃易

爆危险品进入公共场所、乘坐公共交通工具。遇到火灾,第一时间拨打119报警,发现消防隐患,请及时拨打96119火灾隐患举报电话。

森林草原防火区内,严禁一切野外用火和其他易诱发森林草原火灾的行为。进入林区草原,严禁携带任何火种,严禁在林区草原及周边野外吸烟、野炊、烧火取暖、燃放烟花爆竹、点放孔明灯等行为。提倡移风易俗、文明祭祖,倡导采取植树送花、网上祭奠等方式祭扫,在林区草原祭祀扫墓,自觉做到不烧香、不烧纸,以免引发森林草原火灾。加强林区

草原高压、低压线路隐患排查,清除线下杂草枯枝等易燃物,排除大风天气导致电线短路引发火灾的隐患。发现火情及时拨打森林草原火警电话12119。

注意旅行安全:出行前关注路况信息,提前规划路线,尽量避免出行高峰。提前对车辆进行全面检查维修,确保车况良好。严格遵守《道路交通安全法》,切勿疲劳驾驶,杜绝酒后驾驶、无证驾驶以及超速、逆行、违法占道行驶。乘坐营运客车出行要到正规客运场站,切勿乘坐私揽客源、无营运资质等非法营运客车,不要

乘坐超员和违规载客的营运客车,乘坐客车务必系好安全带。

外出旅行要密切关注天气变化,遇有大雨、大风等极端恶劣天气,避免外出游行。注意景区设立的安全警示标识,不要到景区划定的安全游览路线以外游玩,不要进入危险区域,防止不慎跌落、坠落。注意涉水旅游安全,要选择资质齐全的经营单位,听从工作人员安排,配合做好各项安全防范措施,不私自下水,以防溺水事故发生。要乘坐经检验合格的游乐设施,严格遵守《乘坐须知》与安全提示,设备运行中不要擅自解开安全带、打开安全压杠,确保游玩安全。